

Муниципальные www.vihyno.org Ведомости



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВЫХИНО-ЖУЛЕБИНО

6+

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Дорогие друзья!

День знаний – это особый день не только для мальчишек и девчонок, которые в этом году первый раз пойдут в первый класс, но и для всех школьников, их родителей, бабушек и дедушек, учителей, студентов, работников образовательной сферы.

Этот год стал очень успешным для наших выпускников – многие ребята из района Выхино-Жулебино набрали максимальное количество баллов по ЕГЭ и поступили в ведущие вузы страны. Они являются ярким примером того, как мож-

но своим трудолюбием и активной жизненной позицией добиться высоких достижений.

Поздравляю с таким замечательным стартом во взрослую жизнь ребят, их родителей и, конечно, учителей и директоров наших школ. Спасибо за ваш труд!

Поздравляю с новым учебным годом всех жителей района! Для каждого из нас это особая веха, начало нового этапа жизни!

И пусть он станет счастливым для всех!

Глава муниципального округа
Г.М. МЕСТЕРГАЗИ



ЛЕТО С БАЛАКИРЕВКОЙ



Торжественным концертом завершилась в ДШИ им. М.А. Балакирева Летняя академия искусств, которая работала для детей почти весь август. Интенсивные курсы были рассчитаны как на новичков, так и на ребят, продолжающих обучение.

Преподаватели школы провели интенсивы по широкому спектру направлений: хореографическое творчество, театральное искусство, цирковое

искусство, изобразительное и декоративно-прикладное искусство, фотоискусство, инструментальное исполнительство, теоретические дисциплины –

всего 30 программ обучения. Ивыбранным творческое направление ребенок мог проходить по одному из трех видов интенсива. Каждый день работы академии включал в себя занятия по выбранной специализации, мастер-классы, факультативы, досуговые занятия, спортивные и творческие мероприятия.

Даже свободные минуты между мастер-классами ребята проводили динамично, участвуя в фольклорных играх.

В рамках академии преподаватели школы провели музыкальные лектории. Ребята познакомились с музыкальными инструментами, услышали их звучание, а также имели воз-



можность прикоснуться к ним, сыграв несколько нот под аккомпанемент преподавателя.

Летняя академия искусств дала возможность учащимся Балакиревки заниматься любимым делом и провести каникулы увлекательно и с пользой. Ребята, впервые переступившие порог школы, попробовали себя в разнообразном спектре программ обучения. Но самое главное, все участники смогли продемонстрировать результаты своей деятельности на большой сцене Балакиревки.

Надеемся, что академия стала успешным вступительным аккордом к учебному году для учащихся школы и отличным стартом для всех ребят, кто только открывает для себя мир искусства и художественного творчества!

Екатерина РЕМИЗОВА



ПРАЗДНИК

22 августа вся страна отметила День Государственного флага Российской Федерации. С праздником всех россиян поздравил Президент РФ Владимир Путин, а вечером в Москве на Поклонной горе состоялся большой концерт. Кстати, наш район был представлен на Поклонной горе большой группой муниципальных депутатов и представителей общественности.

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ФЛАГА



В нашем районе праздник отметили на площади около Детской школы искусств имени М.А. Балакирева в Выхино и на Хвалынском бульваре в Жулебино. Поздравить жителей района пришли муниципальные депутаты, руководители районных служб и учреждений, представители Федеральной налоговой службы № 21. Прозвучало много хороших слов о России, стране, которой мы гордимся, о том, что этот праздник объединяет всех россиян.

После торжественной части участников мероприятия в Выхино ждал веселый концерт, подготовленный ДШИ им. Балакирева. Люди пели и танцевали, было весело!

Соб. инф.



ВЫБОРЫ-2022

ПРИГЛАШАЕМ!

ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ 2022

ПРЕИМУЩЕСТВО ГОЛОСОВАНИЯ ОНЛАЙН



Это быстро



Это удобно



Это легко



Это надежно

Уважаемые жители!
С 9 по 11 сентября москвичи будут выбирать депутатов муниципальных образований.

В районе Выхино-Жулебино избираются 20 муниципальных депутатов в четырех избирательных округах.

Голосовать смогут жители, постоянно зарегистрированные на территории района, которым на момент голосования исполнилось 18 лет (в том числе в любой из трех дней проведения выборов).

Избирательные участки будут открыты ежедневно с 08:00 до 20:00. Также можно проголосовать в режиме онлайн. Как голосовать, можно решить прямо в дни выборов. В отличие от прошлого года, регистрироваться на онлайн-голосование заранее не нужно. Но необходимо иметь полную учетную запись на mos.ru.

ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ 2022

ПЯТЬ ПРИЧИН ГОЛОСОВАТЬ ОНЛАЙН

**ДЭГ – это быстро**

Голосование на mos.ru при помощи смартфона или ноутбука займет у вас 5 минут. Для похода на избирательный участок придется потратить половину выходного дня.

**ДЭГ – это удобно**

Имея доступ в интернет, можно проголосовать в любое время суток с 8:00 9 сентября до 20:00 11 сентября из любой точки планеты.

**ДЭГ – это просто**

Вам не придется перестраивать свой график, чтобы сходить на избирательный участок. Достаточно зайти в личный кабинет на mos.ru и нажать несколько кнопок. В этом году на ДЭГ не нужно заранее регистрироваться. Какой способ голосования выбрать, можно решить в любой из дней голосования.

**ДЭГ – это надежно**

Систему ДЭГ тестировали лучшие IT-специалисты. Никто не смог ее взломать. Система выдержала все нагрузки и атаки, даже когда в 2021 г. в ДЭГ голосовали 2 млн человек.

**ДЭГ – это анонимно**

Узнать, за кого вы проголосовали, невозможно. Ваш голос будет зашифрован прямо на вашем гаджете и отправлен в блокчейн. Никто не сможет проголосовать вместо вас. Система безошибочно учтет именно ваш голос.

ЭКОЛОГИЯ

ЛУГОВОЙ КОНЕК РЯДОМ



Сотрудники Мосприроды заметили в природно-историческом парке «Кузьминки-Люблино» самую скрытную птицу – лугового конька.

«Луговой конек – один из самых распространенных видов птиц. И в то же время информации о его повадках очень мало, потому что это очень осторожная и пугливая птица. Окраска у нее серая, невзрачная, как будто специально придуманная природой для того, чтобы на нее меньше обращали внимания», – уточнили в пресс-службе.

Эти крохотные птички из отря-

да воробьинообразных обычно не больше 15 см. Они распространены практически по всему земному шару, за исключением Арктики и Антарктики.

Интересно, что в зимний период, несмотря на умение летать, коньки предпочитают подбирать корм исключительно с земли. А летом едят насекомых, беспозвоночных и паукообразных.

ИНТЕРВЬЮ

ЗОЛОТО ВЫСШЕЙ ПРОБЫ



В Школе № 1363 в этом году сразу 20 (!) выпускников получили золотые медали. Что привело к такому успеху? Какую дорогу вы-

брали в жизни выпускники? Об этом рассказывает директор школы, депутат нашего района Елена Валерьевна Лавриненко.



– Любой успех неслучаен и становится традицией, если опирается на труд, помноженный на мечту. Наша школа славится прежде всего инженерной направленностью, но здесь изучают европейские и восточные языки, есть медиакласс, кадетский, предпринимательский, медицинский и многое другое.

Год назад мы были включены в масштабный проект Правительства Москвы, и в одном из наших корпусов открылась Школа старшеклассников – по сути, прообраз университета. Здесь поточные аудитории и лаборатории с самым современным оборудованием, уютные холлы с местами отдыха – можно расслабиться на уютных диванах-трансформерах, но главное – студенческая атмосфера.

Здесь никого не удивляют роботы и дроны, собранные ребятами, а также знаменитости, проводящие мастер-классы с учениками. Здесь все направлено на то, чтобы помочь ребятам сделать осознанный выбор – определиться с профессией. Свои радио, два телеканала, сетевые газеты и «бумажные», практика в «больших» СМИ – это реалии.

Но повторюсь – любые, самые смелые новшества опираются на традиции, а в нашем случае – это труд сотен преподавателей и сотрудников и, конечно, внимание к нашим проблемам городской власти.

– Елена Валерьевна, куда



чаще всего поступают Ваши ученики?

– Бауманка, ВШЭ, МГУ – самые громкие аббревиатуры первыми приходят на ум. В этом

году нас ждало несколько сюрпризов – двоим выпускникам распахнул двери МГИМО, на верное, нет нужды объяснять, как сложно попасть в мир дипломатии – там тоже свои традиции, и вряд ли они тесно граничат с инженерией...

Далее. Институт стран Азии и Африки – впрочем, наши ребята поступали туда и ранее. Физфак МГУ – надо ли говорить, что туда отбирают только самых-самых?

– А какие дороги выбирают девятиклассники?

– Тенденция последних лет – конкретное образование, колледжи. Выбор мест обучения неслучаен – мы стараемся помочь определиться будущему выпускнику буквально с первого класса – путем тестирования и возможностей дать попро-

бовать профессии «на зубок». А выбирают они профессии от компьютерщиков до реставраторов, да еще зачастую с двумя-тремя языками. Те же, кто идет в Школу старшеклассников, уже мотивированы на вузы. И вы видите, какие это вузы.

А что говорят сами выпускники?

Дмитрий Банько, золотой медалист, выпускник-2022, студент МГИМО:

– Убежден, что Школа № 1363 – образцовое учреждение, ставшее для учащихся значимым местом. Наша альма-матер – это место, где огранке подвергаются самородки, где педагоги стараются найти индивидуальный подход к каждому ученику, где человек обретает друзей на века.

Однако само поступление является очень нервным периодом в жизни выпускника. Хочу посоветовать: внимательно изучите правила приема в вузы, ведь там может содержаться немало полезной информации о льготах, наборах ЕГЭ и сроках приемной кампании. Вооружившись этими знаниями, вы уже не будете в растерянности, когда дело дойдет до подачи документов. После этого необходимо расслабиться и не паниковать, поскольку от момента подачи документов до издания приказа о зачислении проходит больше месяца. Процесс длительный, но в нем нет ничего страшного. Главное помнить: вы обязательно поступите в вуз мечты!

Анна Криванова, золотая медалистка, выпускница-2022, студентка МГУ:

– Школа № 1363 подарила мне замечательных друзей, учителей. Я всегда знала, что здесь меня поддержат и мне помогут.

Моя школа дала мне огромный пласт знаний и помогла опреде-

литься с выбором будущей профессии. На протяжении 11-го класса мы усиленно готовились к ЕГЭ, и после сдачи основных экзаменов начался не менее сложный этап – подготовка к вступительным испытаниям в МГУ.

Я поддерживала связь со школьными учителями, которые помогли мне справиться с волнением. Я безумно благодарна всем педагогам за их колоссальный труд, потому что без их помощи я бы точно не сдала ЕГЭ на высокие баллы и не поступила бы в ИСАА МГУ на бюджет. Хочется сказать спасибо моим друзьям, которые сделали мою школьную жизнь насыщенной и ярче.

Школа № 1363 навсегда останется в моем сердце!

Анастасия Парнас, золотая медалистка, студентка ВШЭ:

– Школа № 1363 стала для меня вторым домом. Именно она дала мне серьезную основу и поставила меня на ноги, благодаря чему я смогла поступить в престижный институт на бюджет.

Когда пришли мои баллы ЕГЭ, я не могла поверить глазам. 296 баллов в сумме, да еще и золотая медаль – о таком результате я могла только мечтать. Но начался самый сложный этап – поступление. Каждый день мне приходилось обновлять конкурсные списки и ждать звонков от университетов. Я потратила очень много нервов, но в конце концов меня приняли все вузы, куда я подавала документы! ВШЭ, МГИМО и МГУ распахнули передо мной свои двери, чему я была несказанно рада.

Теперь я студентка, но никогда не забуду родную школу № 1363.

Ольга ВОЕВОДИНА



ЛУЧШИЕ!

ВУЗ МОЕЙ МЕЧТЫ

Вот и закончилось лето, а с ним и вступительная компания в вузах. О том, как все прошло, рассказывают выпускники Школы № 1420, которые набрали высокие баллы по ЕГЭ и поступили в лучшие московские вузы. Поздравляем ребят с отличными результатами, а главное, с тем, что их мечты стали реальностью!



Валерия Зинкевич:
— Моя история по выбору профессии началась в далеком 7-м

классе, мне было 14 лет. Именно тогда, участвуя в школьном туре Всероссийской олимпиады школьников по праву, я всерьез заинтересовалась данным направлением и решила, что в будущем хочу стать именно юристом. Каждый последующий год я готовилась к различным олимпиадам и участвовала в проектах, относящихся к выбранному направлению. К 11-му классу мне удалось собрать отличное портфолио и выбрать вуз, в который точно хотела бы поступить. Я успешно сдала ЕГЭ и прошла на выбранное мной направление в вуз, обучение

в котором еще недавно было лишь мечтой. Меньше чем через две недели я приду на свою первую пару по предмету «Теория государственного права» в РАНХиГС.

Отдельную благодарность за свои успехи я бы хотела выразить любимым учителям, которые на протяжении долгих лет всегда были рядом: моему классному руководителю Ирине Валерьевне Евтушенко, учителю русского языка и литературы Светлане Валентиновне Анашкиной, учителю истории и обществознания Елене Александровне Прохиной.



Мария Тимофеева:

— Я с детства хотела связать свою жизнь с медициной. В моей семье есть врачи, и я хотела также помогать людям, лечить их и поддерживать в трудную минуту. Для обучения в медицинском классе я выбрала Школу № 1420.

Благодаря отзывчивым учителям и дружелюбным одноклассникам я смогла быстро адаптироваться к новому месту учебы. Учиться в профильном медицинском классе было по-

рою нелегко, но очень интересно и познавательно.

Сейчас уже все позади: серьезная подготовка к экзаменам, сдача ЕГЭ и волнительное ожидание результатов, но, несмотря на все трудности и переживания, я смогла осуществить свою мечту, поступив в РНИМУ им. Пирогова на педиатрический факультет.

В заключение хочу сказать, что нужно стремиться к своей мечте, не бояться препятствий и преодолевать их.



Дарья Турдыева:

— С детства мне нравилось рисовать, поэтому не удивительно, что я выбрала творческую профессию. В школе меня заинтересовали такие предметы, как математика и физика. Тогда я поняла: хочу заниматься чем-то, что соединяло бы в себе творческое на-

чало и технические знания. И этим стала архитектура. Кроме ЕГЭ мне необходимо было подготовиться еще и к внутренним вступительным испытаниям по рисунку и черчению.

Последний год был для меня очень сложным. Я старалась максимально эффективно совмещать подготовку к ЕГЭ и творческим экзаменам. Благодаря моим школьным учителям, которые давали ценные советы и помогали на протяжении этого непростого пути, я окончила школу с золотой медалью и получила высокие баллы ЕГЭ. Также я достойно сдала вступительные испытания по рисунку и черчению. В итоге мне удалось попасть на бюджет именно туда, куда я стремилась. Теперь я студентка Московского архитектурного института!



Дамир Фаттахов:

— В школе я учился в инженерном классе и поступил в РТУ МИРЭА на направление «Программная инженерия». Я много слышал об этом вузе во время учебы в 10–11-м классе, и уже тогда он мне приглянулся. После сдачи ЕГЭ я начал выбирать вузы и сравнивать



Никита Криулин:

— В этом году я окончил Школу № 1420. Последние два года я обучался в IT-классе. Это дало мне хорошие знания, что

позволило успешно сдать ЕГЭ и получить высокие баллы. Я поступил в РГУНГ имени Губкина на факультет комплексной безопасности ТЭК на направление специализитета «Информационная безопасность автоматизированных систем». Сегодня направление IT очень востребованное, а направление информационной безопасности тем более. С этим факультетом тесно сотрудничают многие компании, связанные с нефтью и газом, поэтому после успешного завершения обучения и получения высшего образования я могу рассчитывать на работу с высокой зарплатой, несмотря на нулевой опыт работы.



их между собой, общался со студентами, читал различные отзывы и пришел к тому, что МИРЭА подходит мне больше всего. Еще привлекло то, что в университете есть международные программы обучения и военная кафедра. Информационные технологии были мне интересны с самого детства, поэтому можно с уверенностью сказать, что я поступил именно туда, куда хотел.

Хочу пожелать всем будущим выпускникам удачи, терпения и упорства в достижении своих целей! Не бойтесь ЕГЭ, ведь это всего лишь небольшой этап в вашей жизни, о котором вы уже забудете через месяц после сдачи. И самое главное, ориентируйтесь на свои интересы, слушайте свое сердце и поступайте именно туда, куда хотите вы!



Софья Вилкова:

— У меня были разнообразные интересы. Школа дала мне возможность реализовать себя в разных направлениях. Я училась в инженерном классе, где мы участвовали в различных проектах на базе РТУ МИРЭА. Большое внимание у нас уделялось математике, физике. Моим увлечением был школьный театр.

Я поступила в РГГУ на факультет государственного и муниципального управления. Почему же именно это направление? Выбрав этот факультет, я поняла, что он дает много возможностей в будущем. Я смогу разрабатывать различные проекты на благо страны. Надеюсь, что у меня это будет хорошо получаться.



Арина Щепнова:

— Кажется, еще недавно я сидела на своем первом в жизни уроке, который вела моя любимая первая учительница Андреева Маргарита Григорьевна. И уже совсем скоро я впервые войду в здание физического факультета МГУ в качестве студента. Хоть я и окончила

школу совсем недавно, уверена, школьные годы я не забуду никогда. Наша школа стала для меня уже чем-то родным, и мне было безумно грустно с ней прощаться с любимыми одноклассниками и учителями.

Именно в школе я определилась с тем, что свою жизнь я свяжу с физикой. Благодаря Татьяне Анатольевне Зименюк, которая была моим первым учителем по физике, у меня появился интерес к этой науке. Атраш Рамазанович Рамазанов привил интерес к астрономии, а Ирина Юрьевна Иванова научила видеть суть задач. На самом деле физика — очень разноплановая наука, и я еще не определилась, какой ее раздел мне наиболее интересен, поэтому и выбрала направление «Фундаментальная и прикладная физика». На физфаке



МГУ распределение по кафедрам будет проводиться только на третьем курсе, у меня еще есть время подумать над тем, чего я хочу от физики.

Хочется сказать большое спасибо всем учителям за их теплые

отношение к нам. Особую признательность я бы хотела выразить Светлане Валентиновне Анашкиной, которая вела уроки русского языка и литературы, и моему классному руководителю Ирине Валерьевне Евтушенко.



ВАЖНО

Автоматизированная упрощенная система налогообложения (АУСН)

АУСН – простой и удобный налоговый режим для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Это новый специальный налоговый режим, при котором отчетность почти полностью отменяется, а налоги рассчитываются автоматически.

НАЧИНАЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ: с 1 июля 2022 года для новых организаций и ИП | с 1 января 2023 года – для остальных налогоплательщиков

АУСН

АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

ПРОСТОЙ И УДОБНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ ДЛЯ ИП И МИКРОПРЕДПРИЯТИЙ С ЧИСЛЕННОСТЬЮ ДО 5 ЧЕЛОВЕК

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПРЕИМУЩЕСТВА:

НЕ НУЖНО СДАВАТЬ НАЛОГОВУЮ ОТЧЕТНОСТЬ

- ✓ ни декларации по УСН
- ✓ ни расчет 6-НДФЛ и справки о доходах и суммах налога физического лица
- ✓ ни расчет по страховым взносам

СОКРАЩАЕТСЯ ОТЧЕТНОСТЬ В ПФР И ФСС

- ✓ отменяется вся отчетность за исключением формы СЗВ-ТД и случаев заключения договоров ГПХ с физическими лицами

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ НЕ УПЛАЧИВАЮТСЯ

- ✓ пенсионное и социальное страхование финансируется из бюджета
- ➔ уплачиваются только фиксированные взносы на травматизм – 2 040 руб. в год

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

- ✓ не нужно вести книги учета доходов и расходов
- ✓ налог рассчитывается автоматически налоговым органом
- ✓ все взаимодействие с налоговыми органами в режиме онлайн через личный кабинет или через банк

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ:

1

МЕСЯЦИ

НАЛОГОВЫЙ ПЕРИОД

ОБЪЕКТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

ДОХОДЫ
или
ДОХОДЫ МИНУС ВАСУЛЫ

СТАВКИ НАЛОГА

8%

20%

Полная информация на сайте ФНС России AUSN.NALOG.GOV.RU

ИФНС России № 21 по г. Москве проведет бесплатные вебинары для налогоплательщиков по данной теме с 11.00 до 12.00:
12 сентября 2022 года;
19 сентября 2022 года;
29 сентября 2022 года.

На вебинарах будут рассмотрены особенности и преимущества налогового режима АУСН, а также налогоплательщики смогут задать вопросы.

Для участия в вебинарах достаточно отсканировать QR-код (см. рисунки справа).



12 сентября 2022 года



19 сентября 2022 года



29 сентября 2022 года

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЧУДЕСНЫЙ ЮБИЛЕЙ

Более 11 лет работает в ветеранской организации района Выхино-Жулебино ветеран труда Ольга Михайловна Мамыкина. 8 августа она отметила 70-летний юбилей.



Ольга Михайловна окончила Московский ордена Трудового Красного Знамени геологоразведочный институт имени С. Орджоникидзе в 1984 году.

Ее трудовой стаж 37 лет. Награждена знаком «Победитель социалистического соревнования», медалью «В память 850-летия Москвы», памятным знаком «20 лет ветеранской организации ЮВАО г. Москвы».

Ольга Михайловна – трудолюбивый, добрый, отзывчивый, веселый и просто замечательный человек.

Актив ветеранской организации от всей души поздравляет Ольгу Михайловну и желает ей крепкого здоровья, благополучия, огромного счастья и всех благ!

Совет ветеранов района

ТРАНСПОРТ

ПОПУЛЯРНЫЙ МАРШРУТ

Пассажиропоток на маршруте м78 от метро «Выхино» до «Орехово» вырос в два раза. Об этом рассказали в пресс-службе Департамента транспорта города Москвы.

«Более 600 тысяч жителей Выхино-Жулебино, Орехово-Борисово и Язбликово пользуются маршрутом м78, который связывает между собой районы Выхино-Жулебино, Кузьминки, Капотно, Орехово с ТЦ на МКАД и автовокзалом «Южные Ворота», – уточнили в пресс-службе.

Автобусы следуют строго по графику, благодаря чему маршрут пользуется популярностью у пассажиров. По просьбам жителей «Московский транспорт» также прорабатывает вопрос ввода выделенных полос по маршруту следования в сложных местах, чтобы автобусы быстрее проезжали маршрут, а пассажиры сэкономили время в пути.

ВАЖНО



ДЕТЯМ ОБ ОГНЕ

Дошкольники – это маленькие первооткрыватели. Желание постоянно познавать мир зачастую приводит их к столкновению с реальными опасностями, и одна из них – угроза пожара.

Число детей, пострадавших по этой причине, растет с каждым годом. У многих малышей отсутствуют навыки правильного поведения в опасных ситуациях. Именно поэтому сотрудники МЧС постоянно проводят профилактические уроки в школах и детских садах.

На этот раз инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС по Юго-Восточному округу встретились с ребятами из дошкольного отделения Школы № 1935.

– Главной задачей является сформировать у малышей прочные знания о правилах пожарной безопасности, которые помогут сохранить им здоровье, а возможно, и жизнь, – расска-

зал инспектор Антон Горбунов. – Практика показывает, что такое общение с детьми приводит к результатам, так как дошкольники лучше усваивают информацию, основанную на личном опыте.

Антон в игровой форме объяснил ребятам, какие правила необходимо соблюдать, чтобы не допустить возникновения пожара. Дети с большим интересом разгадывали загадки на пожарную тематику, охотно рассказывали, какие правила пожарной безопасности они уже знают, и задавали множество вопросов об истории пожарной охраны и о профессиональной деятельности пожарного.

Пресс-служба МЧС ЮВАО

**АКЦИЯ
ПО РАЗДЕЛЬНОМУ
СБОРУ МУСОРА**

**10 сентября
с 12.00 до 14.00**

**в библиотеке
№ 110 ЦБС ЮВАО
по адресу:
Ташкентская
улица, дом 18,
корпус 1.**

**Весь мусор
должен быть
чисто вымытым.**

**Приглашаем
присоединиться
ВСЕХ
неравнодушных!**



НАШИ ДЕТИ

МЫ ЛЮБИМ ЛЕТО!



Ребята, занимающиеся в Культурном центре «Лидер», летом не скучают. Каждую неделю на площадках центра проходят интерактивные досуговые программы, позволяющие участникам окунуться в особую игровую атмосферу и узнать много нового и интересного. Программы объединены общим названием «Лидер!Любит!Лето!».



Темы интерактивов очень познавательны: празднование Единого дня фольклора и дня Ивана Купалы, «Я – художник», Всемирный день шахмат, День Военно-морского флота Российской Федерации, Международный день светофора, «Мы сделаем из вас лидеров!». Заключительная программа была приурочена к Всемирному дню фотографии.

На фото: пленэр, посвященный 205-летию со дня рождения Ивана Айвазовского. Иван Константинович – великий художник-маринист. Участникам мероприятия было предложено изобразить на бумаге с помощью акварели море. Помогала юным талантам руководитель клубов по интересам «Краски вдохновения» и «Ремесленная лавка» Нелли Пак.



ПРИГЛАШАЕМ

УЧИТЬСЯ НОВОМУ

Приглашаем детей на занятия «Русский язык как иностранный». Здесь могут обучаться дети с любым знанием языка. Обучающиеся будут не только получать знания о языке, но также познакомятся с русскими традициями, праздниками, литературой и искусством. Обучаясь в группах, дети будут активно развивать навыки чтения, письма, учиться говорить. На занятиях также будут создаваться условия

для развития памяти, внимания, воображения. Помимо классических методов преподавания используются игровые методики, создаются реальные ситуации, идет просмотр и обсуждение фильмов и мультфильмов.

Время проведения занятий: среда, пятница 17:00–18:00. Телефон руководителя для вопросов: **8 (985) 798-66-30.**

Москвичей старшего поколения приглашаем на очные занятия по программе «Информационные технологии». Цель проекта – научить людей пожилого возраста пользоваться современными компьютерными технологиями.

На занятиях мы расскажем о главных функциях устройств – как выйти в интернет, пользоваться и устанавливать полезные приложения, оплачи-

вать коммунальные услуги, записываться к врачу, регистрироваться на сайтах, пользоваться электронной почтой и социальными сетями.

Занятия в библиотеке включены в программу московского правительства «Московское долголетие» и являются бесплатными для всех пенсионеров столицы. Время проведения занятий: вторник, четверг 11:00–12:00.

Адрес проведения занятий: библиотека № 109 ОКЦ ЮВАО, Ферганский проезд, дом 3, корпус 3.
Телефон для записи на занятия: 8 (495) 376-20-10.

Москвичей старшего поколения приглашаем на очные оздоровительные занятия по программе «Оздоровительная гимнастика». На занятиях вы научитесь делать простые, но эффективные физические упражнения, направленные на укрепление здоровья и гармоничное физическое развитие, улучшение осанки и общее оздоровление, улучшение физического и эмоционального состояния.

Вас ждет приятная обстановка, внимательное отношение, позитивный настрой и двигательная активность для любого уровня физической подготовки.

Занятия в библиотеке включены в программу московского правительства «Московское долголетие» и являются бесплатными для всех пенсионеров столицы. Время проведения занятий: среда, пятница 11:00–12:00.



Муниципальные ведомости № 8, 2022 г.

Учредитель:
Администрация муниципального округа Выхино-Жулебино

109444, г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9
Телефон: 8 (495) 657-69-71
Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Центрального территориального управления. Свидетельство ПИ №1-01468 от 16.01.2004 г.

Издатель ООО «Ост-Вест Жулебино»
Адрес издателя: 109145, г. Москва, Жулебинский бульвар, д. 9.
Тел. 8 (495) 705-07-40
E-mail: gazeta@pressa-ok.ru
Адрес редакции: 109444, г. Москва, Ташкентская ул., д. 9
Главный редактор О.М. Хвастунова

Отпечатано: АО «Красная Звезда»
Адрес места нахождения: 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Перепечатка полная или частичная, копирование, воспроизведение без письменного разрешения редакции не допускаются.

Газета распространяется бесплатно.
Заказ № 3503-2022. Тираж 42 000 экз.
Объем 2 п.л.
Подписано в печать 26.08.2022 г.
Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактически – 16.00
Выход в свет: 29.08.2022 г.